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 Mitropolia Moldovei, subordonată 

canonic Patriarhiei Ruse, a solicitat șefului 

statului, premierului și speakerului Parlamentului 

să nu oblige cetățenii să se vaccineze 

împotriva coronavirusului întrucât ”reprezintă 

și un pericol de microcipare sau introducere 

în organismul uman a altor dispozitive străine 

lui”. Din adresarea Mitropoliei Moldovei 

aflăm că ”Bill Gates este considerat principalul 

responsabil pentru crearea tehnologiei de 

microcipare a populaţiei, prin intermediul 

unui vaccin care să introducă în trup 

nanoparticule care reacţionează la undele 

transmise de tehnologia 5G şi permit sistemului 

să îl controleze pe om de la distanţă. Se 

consideră că tehnologia 5G în combinaţie cu 

anumite vaccinuri administrate în China şi 

Italia au şi stat la baza apariţiei acestui virus 

care a întors pe dos întreaga planetă”.   

Potrivit Sinodului Bisericii Ortodoxe din 

Moldova,”opinia publică din multe state 

europene, protestează contra obligativității 

vaccinurilor, mai ales a vaccinului contra 

COVID-19, deoarece le consideră o cale prin 

care sistemul antihristic mondialist dorește să 

introducă în corpurile oamenilor microcipuri 

cu ajutorul cărora să-i poată controla, prin 

intermediul tehnologiei 5G. În Parlamentul 

Italiei a fost formulat de către o deputată în 

mod oficial cererea de arestare a infracto-

rului internațional Bill Gates, care este 

acuzat de faptul că este un criminal împotriva 

umanită-ții, că a provocat prin vaccinuri 

moartea a 500.000 de copii în India, că 

susține ideea de genocid pentru reducerea 

populației planetei”, se arată în scrisoarea 

adresată autorităților de la Chișinău. 
 

”A început microciparea în masă a 

populației din Europa. Cu toate că în Suedia 

vaccinarea nu este obligatorie, totuși mii de 

oameni, îndeosebi tineri, acceptă benevol și 

chiar cer să li se implanteze un microcip 

introdus sub piele cu ajutorul unei seringi. 

Tehnologia dezvoltată în Suedia pare a fi 

apărut deja și în Italia și se consideră că ea va 

avansa, pe măsură ce guvernele, care reacționează 

după acest virus planetar, își doresc un control 

asupra răspândirii bolii, iar aceste cipuri permit 

acest control. Dacă în țări civilizate acest lucru 

mai poate încă fi la latitudinea cetățeanului 

dacă acceptă sau nu astfel de cip, în țări cu 

regimuri primitive această microcipare ar putea 

fi impusă prin lege și prin propaganda organi-

zațiilor sorosiste care conduc societățile 

respective”. Sunt doar câteva teorii conspira-

ționiste, promovate intens în aceste zile. 

Sinodul Bisericii Ortodoxe din Moldova, 

prin “Adresarea privind legalitatea unei 

eventuale vaccinari obligatorii ca efect al 

virusului SARS-COVID-19”, solicită trei 

lucruri: ”Vaccinarea populației (anti-COVID-

19, etc), pe principii benevole, asigurarea 

tuturor drepturilor fundamentale ale oamenilor 

care ar refuza vaccinarea  obligatorie, 

exceptând eventualele discriminări și\sau 

restricționări”. Totodată, sinodul cere 

”asigurarea dreptului omului de a nu i se 

introduce/implanta orice dispozitiv/cip străin 

corpului uman, luând în considerație informația 

prezentată de către oamenii de știință despre 

pericolul acestora, precum și îngrijorarea 

întemeiată pe baza Apocalipsei Sfântului Ioan 

Teologul și a proorociilor Sfinților Părinți”. 
(www.Mitropolia Moldovei ) 

Atâta vreme cât se spune "astăzi", să nu deznădăjduim, ci să avem bune 

nădejdi în Stăpânul nostru, gândindu-ne la noianul bunătăţii Lui. Să scuturăm 

de pe noi orice cuget rău; să începem să facem fapte bune cu multă râvnă şi  

nădejde; să arătăm covârşitoare pocăinţă, ca, lăsând aici pe pământ toate 

păcatele,  să putem sta cu îndrăznire înaintea scaunului de judecată al lui 

Hristos şi  (să putem) dobândi împărăţia cerurilor, pe care, facă Dumnezeu ca 

noi toţi să o  dobândim, cu harul şi iubirea de oameni a Domnului nostru Iisus 

Hristos, cu  Care Tatălui, împreună cu Sfântul Duh, slavă, putere, cinste, 

acum şi pururea şi  în vecii vecilor. Amin! 

(Sf.Ioan Gură de Aur, Omilii despre  pocăință) 


